

**В. Р. ДОРОЖКІН**

**ПРО  
ВНУТРІШНЬОГО  
ЗЛОЧИНЦЯ:  
нотатки з терапевтичного кабінету**

**2019**

## АНОТАЦІЯ

Книга являє собою систематизацію історій, випадків і рефлексій життєвого досвіду, розказаних в терапевтичному кабінеті. Загальне, що об'єднує людей, тут виведено в типології, в яких кожен може дізнатися особисте. Феномени дорослої психіки з'єднані з історіями дитинства. Описані в тексті взаємозв'язки надихають на розуміння себе і механіки власного світосприйняття.

Структурно текст складається зі статей, кожна з яких присвячена окремому аспекту психічної життя. Досліджено поняття Внутрішнього злочинця і його вплив на особистість і її самовідношення; розглянуті емоційні мови, до яких дитина привчається в родині з дитинства; уточнені природа нарцисизму і внутрішня психічна динаміка нарциса; вивчені типи ідентичностей, одягнені на чуттєву сферу людини як верстви цибулини на серцевину; розібрані першосцена і її вплив на формування сексуальних уподобань дорослої людини.

Також запропоновано кілька текстів, орієнтованих на професійну психотерапевтичну аудиторію. У них обговорюються окремі аспекти роботи з психічними процесами, пропонуються нові методи і формати терапії.

Книга корисна для психологів, психотерапевтів, психіатрів, працівників соціальної сфери, а також для всіх людей, у яких було таке дитинство, яке, на їхню думку, наклало відбиток на подальше життя.

**Книга: 9 авторських аркушів, 225 сторінок**

## ЗМІСТ

<b>Передмова від автора</b>	<i>c.</i>
<b>Структурно-феноменологічний підхід до психологічного поняття «Внутрішній злочинець»</b>	
<b>Емоційні дискурси в психотерапії</b>	<i>c.</i>
<b>Психологія особистості в одязі ідентичностей</b>	
<b>Глянсове обличчя нарцисизму: аналітичний підхід</b>	
<b>Першосцена: аналіз стратегій переживання досвіду</b>	
<b>Символічне конституювання суб'єкта як результат психотерапії</b>	
<b>Структурна редукція означають в динамічній психотерапії</b>	
<b>Навчання консультуванню в форматі котерапії</b>	
<b>Висновок</b>	
<b>Післямова проф. Надії Каліної</b>	
<b>Список використаної літератури</b>	
<b>Додаток А. Афоризми, народжені в психотерапії</b>	
<b>Додаток Б. Ми не знаємо наших жінок. Есе</b>	
<b>Додаток В. (Approach B) Summary</b>	